COTATION DU

e~ 2 = RISQUE Fréquence (F) Gravité (G) Pondération (P)
Exemple de DUERP mMis @ JOoUr  coovnn  rtmocmm: oo s R
ST et ) o (e d'exposition du salarié, et ainsi permanente (quotidien, a la chaine), ort ou incapacité de travai ucune mesure de maitrise
au niveau de 'évaluation _évaluer le risque, tr_QiS, > 50 % du temps de travalil permanente des risques
du risque. indicateurs sont utilises : Probable = 7 : Exposition réguliere Critique =7 Cote 0,5
e ) (quotidien et court ou hebdomadaire Accident de travail ou maladie _ Protection individuelle
Cet exemple vous est mis & disposition a titre indicatif. Son contenu est & adapter en fonction de la . :—aff,mbar'?“'tet‘}' gccurrence: et long), 30 a 50 % du temps de travall professionnelle avec effets irréversible ou mesures organisationnelles
structure de votre DUERP, des unités de travail, de leur expositions au risque, des mesures de Serm e o tatig a . . . -
prévention prévues p alarie a Possible = 3 : Exposition occasionnelle Sérieux = 3 . . Cote 0,35
danger . (hebdomadaire et court ou long), Accident du travail ou maladie Protection individuelle
» Lagravite: la gravité de 10 a 30 % du temps de travail professionnelle avec effets et mesures organisationnelles
I'accident ou de la maladie réversibles (arrét de travail)
susceptible de se produire Improbable =1 Cote 0,2
« La pondération : les actions (EXPOS'tl'lon exclep.t'onne'l'le) gé"in = ene indisbosit : Protection collective et/ou moyen
z ey . . . . mises en ceuvre pour annuelle ou pluriannuelle ontusion, géne, indisposition (sans i ;
Etude de l'unité de travail X : FONCTION (Localisation) maitriser le risqug <10 % du temps de travail arrét de travail, soins infirmiers) maximal de lutte contre le risque

Répartition du temps : X % travail sur écran - Y % téléphone - Z % en déplacement
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